

SOCIÉTÉ GÉOLOGIQUE DE BELGIQUE
PRODROME D'UNE DESCRIPTION GÉOLOGIQUE
DE LA BELGIQUE

ERRATA

- Page 26, 15^e ligne, *lire* au sommet l'assise ; *au lieu de* au sommet de l'assise.
- Page 122, 5^e et 6^e lignes, *lire* niveau à plantes ; *au lieu de* grès à crinoïdes.
- Page 125, 1^{re} ligne, *ajouter* (*in* J. CORNET, Géologie, t. IV).
- Page 135, 13^e ligne, *lire* ante p. 124 ; *au lieu de* ante p. 24.
- Page 163. Les coupes fig. 3 et fig. 4 s'entendent *avant* plissement.
- Page 209, 2^e ligne, *lire* seul représenté actuellement *au lieu de* seul représenté.
- Page 227 tableau. La notation D1 moy doit être placée en face de *Beyrichoceras vesiculiferum*.
- Page 234, ligne 8 et page 235, ligne 9, *lire* *Schuchertella werfordensis* Smyth (*Orhotetes crenistria*, mut. C. Vaugh) ; *au lieu de* *Schelwienella crenistria* Phill.
- Page 235, ligne 13, *lire* *walciodorensis* ; *au lieu de* *walciocorensis*.
- Page 311, planche 1. Les surfaces en fin pointillé représentent les aires continentales.
- Page 333, 3^e ligne du bas, *ajouter* : associées à des bancs calcaires à *Neophyllites* (W. LANGE, Deuts. Geol. Ges. Bd 93, 1941).
- Page 386, carte. C'est par erreur que du Couvinien a été figuré dans la région de Bastogne, il s'agit des couches supérieures de l'Emsien.
- Le terrain indiqué comme Précambrien d'après la carte géologique de la France au 1.000.000^e est considéré comme Cambrien par les géologues belges.

- Page 432, légende de la fig. 5, 1^{re} ligne, *lire* sédimentation continue ;
au lieu de sédimentation connue.
- Page 556, 6^e ligne du bas, *lire* Lierrien ; *au lieu de* Liernien.
- Page 563, 1^{re} ligne, *lire* diluvium ; *au lieu de* diluvion.
- Page 563, 23^e ligne, *lire* pédimentation ; *au lieu de* sédimentation.
- Page 643, dans la fig. 9, le nord est à gauche.
- Page 656, 16^e ligne, *lire* Lassine ; *au lieu de* Lasspine.
- Page 661, 23^e ligne, *lire* (fig. 16) ; *au lieu de* (fig. 13).
- Page 665, fig. 21. La lettre c se rapporte à la zone XXX.
- Page 678, 17^e ligne, *lire* versant sud ; *au lieu de* versant nord.
- Page 697, fig. 51, légende, *lire* Cb ; *au lieu de* Cl.
-